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Cilj osnivanja ustanove za obrazovanje odraslih 

„Edukativni centar Privredne komore Republike Srpske“ 

 

Ustanovu za obrazovanje odraslih „EDUKATIVNI CENTAR PRIVREDNE KOMORE REPUBLIKE 
SRPSKE“ Privredna komora Republike Srpske osnovala je sa ciljem pronalska adekvatnog načina za 
rješavanje sve prisutnijeg problema nedostatka kvalifikovane radne snage na tržištu rada. 

Posljednjih godina u privredi Republike Srpske prisutan je nedostatak kadrova u svim 
privrednim granama, nedovoljno praktično znanje svršenih srednjoškolaca, zasićenost tržišta rada 
kadrovima koji ne zadovoljavaju potrebe privrede, te sve veći odliv kvalitetne radne snage.  

Nastojeći stvoriti uslove za prevazilaženje ovih problema, Privredna komora Republike Srpske 
i Unija udruženja poslodavaca Republike Srpske realizovale su veliki broj aktivnosti, posebno 
usmjerenih na izmjenu postojeće regulative, kako bi se stvorio pravni okvir neophodan za 
obezbjeđivanje dovoljnog i adekvatnog kadra.  

Na februarskoj sjednici Narodne Skupštine Republike Srpske, usvojen je Zakon o srednjem 
obrazovanju i vaspitanju, kojime je omogućeno da učenici srednjih škola, trećeg stepena, u prvoj 
godini školovanja, mogu pohađati dva dana, a u drugoj i trećoj godini po tri dana praktičnu nastavu.  

Istim zakonom propisan je način obavljanja praktične nastave, te obaveze kako poslodavca, 
tako i škole. Zakonom je predviđena i mogućnost plaćanja praktične nastave učenicima, a Zakonom o  
doprinosima Republike Srpske, definisana je povoljnija stopa doprinosa za penzijsko i invalidsko 
osiguranje za učenike i studente za vrijeme praktične nastave, odnosno tokom obavljanja stručne 
prakse kod poslodavca i to u visini 4,5%.  

Navedeni zakonski okvir stvara uslove za unapređenje obavljanja praktične nastave u 
privrednim društvima, a u konačnom ishodu, i bolji kvalitet u ponudi radne snage na tržištu rada.  

Formiranjem Ustanove za obrazovanje odraslih, Privredna komora Republike Srpske u 
narednom periodu namjerava da ova ustanova postane mjesto gdje će poslovna zajednica rješavati 
svoje probleme za potrebnim kadrovima, kako provođenjem programa za obrazovanje odraslih, tako 
i na način da sa nadležnim institucijama rješava zahtjeve naših privrednika. 

Kontakt osoba ispred Ustanove je mr Dragoslav Mihajlović, tel. 051/226-162; mob. 066/234-
020; e-mail: dragoslavm@komorars.ba, i ecpkrs@komorars.ba,  a na raspolaganju Vam stoje svi 
zaposleni Privredne komore Republike Srpske.     

Nadamo se uspješnoj zajedničkoj saradnji! 
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